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   ประกาศโรงเรียนระหานวิทยา
เรื่อง บัญชีรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรรเพื่อจ้างเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่งานธุรการโรงเรียนระหานวิทยา
สังกัด สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 41

--------------------------------------------
ตามที่ได้มีประกาศโรงเรียนระหานวิทยา อำเภอบึงสามัคคี จังหวัดกำแพงเพชร ได้ประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่งานธุรการโรงเรียนระหานวิทยา สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 41 ลงวันที่ 25 มกราคม 2562 ซึ่งทางโรงเรียนได้ดำเนินการประเมินสมรรถนะและสัมภาษณ์  ในวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2562 นั้น
บัดนี้ ได้ประเมินสมรรถนะเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว จึงประกาศรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรรเพื่อจ้างเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่งานธุรการโรงเรียนระหานวิทยา ตามบัญชีรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้
ทั้งนี้ ให้ผู้ได้รับการเลือกสรร อันดับที่ 1 ไปทำสัญญาจ้างเพื่อเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่งานธุรการโรงเรียนระหานวิทยา ในวันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2562 ณ โรงเรียนระหานวิทยา
หากตรวจสอบภายหลัง พบว่า รายใดขาดคุณสมบัติตามประกาศโรงเรียนระหานวิทยา           ลงวันที่ 25 มกราคม 2562 เรื่อง รับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่งานธุรการ    โรงเรียนระหานวิทยา ให้ถือว่าผู้นั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ และจะต้องยกเลิกคำสั่งจ้างสำหรับรายนั้น โดยไม่มีเงื่อนไขใดๆ ทั้งสิ้น
ประกาศ  ณ  วันที่  6  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  25๖๒
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                                                       (นายสมเกียรติ   ผ่องจิต)


              ผู้อำนวยการโรงเรียนระหานวิทยา
บัญชีรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรรเพื่อจ้างเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่งานธุรการโรงเรียนระหานวิทยา
สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 41
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